Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 
МКДОУ «Шляпниковский детский сад»

Предоставляем информацию о результатах проведения камеральной  проверки в МКДОУ «Шляпниковский детский сад».
Камеральная проверка проводилась на основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 23.11.2017г. № 229-р за  проверяемый период с 01.01.2016 по 30.06.2017 года.

По результатам, камеральной  проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. Не утвержден порядок работы комиссии, на оценочных листах нет отметки  даты проверки  и подписи членов комиссии - подтверждающих проверку оценочного листа.

2. На протяжении 2016года не рассматривались комиссией и не протоколировались стимулирующие выплаты  со ссылкой в приказах  на п.6.2 , п.6.3 и п.6.4. нарушение Положения по оплате труда.
3. В период  с января по май 2016 года зарплата работников не доводилась до прожиточного минимума, установленного по Пермскому краю. Общая сумма недоплаты составила 20042,28 рублей.
4. В период с января по май 2016 года отсутствуют приказы на работу выходные праздничные дни и  доплата в двойном размере (нарушение п5.2.4 «Компенсационные выплаты») Общая сумма недоплат составила 3228,16 рублей.

5. В июне 2016 года у Шляпниковой Н.М. начисление стимулирующих выплат  не соответствует приказу. Переплата с учетом УК 920,00 рублей.

6. При расчете премий в 2016 году  не учитывалось количество отработанных дней относительно табеля учета рабочего времени. Общая сумма переплаты составила 3019,58 рублей.
7. При замещении заведующей воспитателем Сычевой Я.В. на время отпуска    Овчинниковой М.А. в 2016 году  неверно сделан расчет, переплата составила с учетом УК 304,36 рублей
8. Неверно сделан расчет по выплате мер социальной поддержки - на твердое топливо  за период с января по декабрь 2016 года. Общая сумма недоплат за данный период составила  4476,57 рубля.

9. Некорректное заполнение Формы обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана – графика на 2017 год. Не прикреплением расчетов и документов об обосновании НМЦК, цен контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (нарушение части 3 статьи 18 Закона о контрактной системе).

10. Заказчик в плане графике размещения заказов на 2016 год, не предусматривает возможность заключения контракта в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, не формирует соответствующие позиции формы, однако, закупки в соответствии с данным пунктом осуществляет (контракт № 11 от 11.01.2016), заключенный с МБУ «Централизованная бухгалтерия» Ординского муниципального района, на сумму 114 192,00 (сто четырнадцать тысяч сто девяносто два) рубля 00 копеек (нарушение части 1 статьи 21, части 2 ст. 112 Закона о контрактной системе и подпунктов а, б пункта 4 части 5 Особенностей).

11. В плане графике закупок на 2017 год (версия от 23.12.2016), заказчик не указывает отдельной строкой информацию о закупках товаров, работ или услуг- на сумму не превышающую 100 тыс. рублей в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 (нарушение части 2 Требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 554).

12. В связи с заключением муниципального контракта на оказание услуг общедоступной электрической связи с ПАО «Ростелеком» от 25.01.2016 № 83, предметом которого является, в том числе, оказание услуг международной телефонной связи, что не является сферой деятельности субъектов естественных монополий (нарушение пункта 1 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе).

13. В связи с заключением контрактов (договоров), № 12 № 16.01.2017, № 20 от 09.01.2017 с МП «Теплоплюс», № 950 от 09.01.2017 с ПАО «Пермская энергосбытовая компания», содержащих положения  о том, что условия контрактов (договоров) распространяются на отношения сторон, возникшие до их заключения (нарушение пункта 3 статьи 3 Закона о контрактной системе).

14. Заказчик изменяет цену контрактов № 17 от 25.01.2016 и № 19 от 25.01.2016, заключенных с МП «Теплоплюс», в отсутствие соответствующей возможности в тексте контракта. Заказчик изменяет цену контракта № 83 от 25.01.2016, заключенного с ПАО «Ростелеком», более чем на 10% (нарушение положений статьи 95 Закона о контрактной системе).

15. Заказчик разместил извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика, по результатам которой был заключен муниципальный контракт № 12 от 16.01.2017, позже установленного срока на 16 дней (нарушение части 2 статьи 93 Закона о контрактной системе).

16. Информация о заключении (исполнении, изменении, расторжении) муниципальных контрактов, заключенных в соответствии с пунктами 1, 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (контракты № 83 от 25.01.2016, № 19 от 25.01.2016, № 17 от 25.01.2016) в УФК по Пермскому краю заказчиком, не направлялась. Информация о муниципальном контракте № 12 от 16.01.2017, заключенном с МП «Теплоплюс» направлена в УФК по Пермскому позже срока, установленного частью 3 статьи 103 Закона о контрактной системе
 на 6 рабочих дней ( нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе). 

17. Отчеты об исполнении (изменении, расторжении) контрактов № 83 от 25.01.2016 ,заключенного в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, № 19 от 25.01.2016, № 17 от 25.01.2016, заключенных на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в ЕИС заказчиком не размещались (нарушение части 9 статьи 94 Закона о контрактной системе).
18. Не выполнение муниципального задания за 2016, и за первое полугодие 2017 года. При учете данного показателя следует учитывать среднегодовую численность воспитанников. 

19. Муниципальное задание в отношении показателей, характеризующих качество предоставляемых муниципальных услуг - выполнено, либо находится в пределах допустимых значений. Недостоверно приводятся значения показателя «выполнение детодней» в отчете об исполнении муниципального задания. В пределах допустимых значений выполняется показатель «Выполнение натуральных норм питания».

20. Структурированные формы информации о выполнении муниципального задания на 2016 год (в том числе и измененные), размещенные на www.bus.gov.ru, заполнены некорректно: структурированная форма содержит информацию не обо всех услугах, приводимых в печатной форме муниципального задания, отсутствуют значения показателей объема, следовательно, учреждение допускает  нарушение пункта 5.9.3 Требований. В нарушение пунктов 5.9.5-5.9.7 Учреждение не размещает отчеты об исполнении муниципального задания и их электронные копии.
21. В нарушение части 7 Порядка  предоставления информации государственными (муниципальными)  учреждениями, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфин России № 86н от 21.07.2011года. МКДОУ «Шляпниковский детский сад» некорректно заполняет показатели структурированной информации о муниципальном задании на 2017 год и плановый период 2018,2019 годов (объем муниципальных услуг на очередной финансовый год не соответствует форме муниципального задания и объему выделенных денежных средств на финансовое обеспечение исполнения муниципального задания). Отсутствует информация об исполнении муниципального задания, не отражена информация об изменении муниципального задания (от 12.05.2017).
22. Ведение личных дел работников муниципального учреждения не соответствует пунктам 2.3, 2.12 Правил внутреннего трудового распорядка МКДОУ «Шляпниковский детский сад», утвержденные приказом № 32 от 26.06.2014 года.

23. При внесении записи в трудовую книжку допущены сокращения, что является нарушением п.1.1. Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной  Постановлением Минтруда России от 10 октября 2003 г. № 69. 

24. Отсутствуют резолюции руководителя на заявлениях о приеме работников МКДОУ «Шляпниковский детский сад», что является нарушением п.3.17 ГОСТ 6.30-2003. Гос.стандарт РФ Унифицированные системы документации Унифицированная система организационно-распорядительной Документации требования к оформлению документов, утвержденного Постановлением Госстандарта от 3 марта 2003 г. № 65-ст.  
25. Не поставлено на бухгалтерский учет следующее  имущество – три веранды, один контейнер для мусора.

26. Необходимо произвести  выделение основных средств из балансовой стоимости здания  с постановкой на баланс основных средств: три вытяжных зонта,  два водонагревателя  «Superlus» емкостью 50 л, водонагреватель « Ecofix» емкостью 50 л. 

27. Необходимо принять меры к списанию неисправного имущества со снятием с учета основных средств.
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